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Subiect :  

 

Scrisoare de intenţie privind activitatea Consiliului de Conducere şi a Biroului 

Executiv al ANBPR în perioada 2025-2029 

 

 

 Subsemnata, Mihaela Radu, reprezentant legal al Bibliotecii Județene ”Nicolae Iorga” 

Prahova, cu sediul în județul Prahova, municipiul Ploiești, str. Erou Călin Cătălin, nr. 1, cod 

100066, tel: 0244518343, fax: 0244515643, email: bjprahova@yahoo.com, membru ANBPR, 

reprezentant instituțional ANBPR Prahova, doresc ca prin prezenta scrisoare de intenție să vă 

transmit Autopropunerea de candidatură pentru funcția de membru în Consiliul de conducere și 

Biroul Executiv al ANBPR. 

 

Inainte de a menționa funcția deținută din anul 2014 – manager de bibliotecă, doresc să vă 

împărtășesc bucuria de a fi bibliotecar din anul 1987. David Lankes afirma că ”o bibliotecă 

nepregătită construiește colecții, o bibliotecă bună construiește servicii, iar o bibliotecă minunată 

construiește comunități de oameni în jurul ei”. În calitate de bibliotecar cu o vechime de peste trei 

decenii în această profesie, pot spune că acest citat mi-a servit drept motto atunci când am creionat 

viziunea mea despre ce ar trebui să reprezinte o bibliotecă pentru oamenii care îi trec pragul sau 

pentru cei pe care doream să îi determin să o viziteze. Augustine Birrelle spunea că ”bibliotecile 

nu se fac, ele cresc”, lucru pe care, trebuie să recunosc, l-am văzut drept o provocare. 

De-a lungul carierei am participat la cursuri de formare, de specializare, la conferințe 

naționale și internaționale și cunosc efortul depus de ANBPR în încurajarea implicării 

reprezentanților tuturor categoriilor de biblioteci publice în identificarea de proiecte, programe și 

soluții pentru bunul mers al activității bibliotecilor la nivel național.  

Sunt o persoană responsabilă, dinamică și consider că printr-o comunicare eficientă, orice 

obstacol poate fi înlăturat. Am o viziune orientată spre rezultat, ceea ce transformă procesul de 

atingere a scopului propus inițial într-o călătorie ghidată de eficiență și eficacitate. Sunt inflexibilă 

în ceea ce privește termenele în care eu sau persoanele cărora le deleg diverse activități trebuie să 

îndeplinească o sarcină, dar conduc o analiză temeinică înainte de a stabili un asemenea termen-

limită.  

 Doresc să am oportunitatea de a-mi pune în aplicare capacitățile în cadrul Asociației 

Naționale a Bibliotecarilor din Bibliotecile Publice din România, atât pentru îndeplinirea 

scopurilor și sarcinilor asociației, dar și pentru dezvoltarea propriei mele cariere într-un cadru 

inovator, dinamic și stimulant.  

Doresc să sprijin ANBPR pentru ca această asociație a noastră, a bibliotecarilor, a 

oamenilor cu această nobilă profesie, să continue să rămână pilonul principal dedicat  dezvoltării 
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continue a competențelor bibliotecarilor și promovării excelenței în biblioteconomie la nivel 

european. 

Întrucât am participat cu lucrări la Conferințele ANBPR, am avut posibilitatea de a 

împărtășii cu colegii de breaslă experiențele bibliotecii pe care o reprezint, dar și oportunitatea de 

a învăța și descoperii și lucruri noi. 

Câteva repere din activitatea mea: 

-Coordonator județul Prahova (2009-2014) al Programului National „Biblionet – lumea in 

biblioteca mea”  pentru bibliotecile din comunitățile județului Prahova - program sponsorizat de 

Fundația Bill si Melinda Gates și reprezentat de Fundația IREX România ce a avut ca  

obiectiv dotarea bibliotecilor cu echipament IT și formarea bibliotecarilor. In calitate de formator 

- am livrat cursurile de inițiere IT si BSNB (Bazele Serviciilor Noi de Biblioteca) pentru 

bibliotecarii locali. 

 

 -Coordonator/partener  Proiect engAGE! – parteneriate pentru învățare Grundtvig, 

2013-2015.: Coordonator proiect: România – Asociaţia  Eruditus; Parteneri proiect: România -  

Biblioteca Judeţeană „Nicolae Iorga” ; Germania - Ländliche Erwachsenenbildung Prignitz – 

Havelland e.V.; Irlanda - PAI Publication Limited; Norvegia – Stiftelsen Mangfold i Arbeidslivet; 

Polonia - New Culture and Education Association; Turcia - Alanya Hamdullah Emin Pasa 

University. 

 

-Coordonator / Partener Proiect Title: New challenges for public libraries / Titlu: Noi 

provocări pentru bibliotecile publice (2016-2018) – Programul EUROPA CREATIVĂ (2014-

2020), Subprogramul Cultura; Coordonator Proiect: Consorzio Sistema Bibliotecario Nord 

Ovest. Parteneri:Regione Lombardia - Direzione Culture, Identità e Autonomie; Università degli 

Studi di Milano Bicocca; City of Aarhus - Culture And Citizens' Services; Progress Foundation; 

“Nicolae Iorga” County Library; Biblioteca "Lucio Craveiro da Silva". 

 

-Manager de proiect: ”Together for a better life”/”Împreună pentru o viață mai bună”, 

un proiect Erasmus+ de mobilitate în domeniul educației adulților. 2020-2022 - Inițiatorul 

proiectului, Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” Ploiești, are calitatea de lider de consorțiu, având 

ca parteneri 11 biblioteci publice din județul Prahova (Biblioteca Comunală Bertea, Biblioteca 

Comunală Cornu, Biblioteca Comunală Izvoarele, Biblioteca Comunală Măneciu, Biblioteca 

Comunală Măgureni, Biblioteca Comunală Păulești, Biblioteca Comunală Sângeru, Biblioteca 

Orășenească Slănic, Biblioteca Comunală Șirna, Biblioteca Comunală Valea Călugărească, 

Biblioteca Comunală Valea Doftanei-Teșila). 

 

-Partener/reprezentant pentru Biblioteca Județeană ”Nicolae Iorga” în proiectul european 

„Biblioteca Verde pentru o comunitate durabilă” / ”Green Library for a Sustainable 

Community – Lib4Green”, un proiect Erasmus+ de mobilitate în domeniul educației adulților, 

lider de proiect Biblioteca Comunală Șirna, județul Prahova, perioadă de implementare 2020-

2022. 

 

-Manager de proiect: „Biblioteca - un spațiu de învățare pe tot parcursul vieții pentru 

toată lumea” / „Library - a lifelong learning space for everyone”, un proiect Erasmus+ de 

mobilitate în domeniul educației adulților, numar proiect: 2023-1-RO01-KA122-ADU-

000131819, perioada de derulare: 01.11.2023 - 30.04.2025, lider de proiect: Biblioteca Judeteana 

„N. Iorga” Prahova. Partener principal: Copenhagen Main Library, Danemarca.  Obiectivele 

proiectului: 1.Dezvoltarea cunoștințelor, competențelor și abilităților a 12 bibliotecari, necesare in 



organizarea atelierelor de alfabetizare digitala;2.Dezvoltarea abilitatilor digitale pentru 300 de 

beneficiari seniori sau proveniti din medii vulnerabile. 

 

-Coordonator echipa proiect: depunere și obținere Certificat Acreditare Erasmus + (2025-

2027), ca urmare a candidaturii depuse de echipa noastră de proiecte în cadrul Apelului European 

pentru Proiecte din luna octombrie 2024. Prin acordarea acestei acreditări, se confirmă statutul 

Bibliotecii Județene „Nicolae Iorga” Prahova ca o instituție culturală cu o experiență vastă în 

implementarea proiectelor educaționale și cu un plan strategic de dezvoltare pe termen lung. 

 

Luând în considerare cele menționare anterior, în temeiul art.13, lit. c) și e) din statutul 

ANBPR, conform dispozițiilor căruia membrii ANBPR pot fi aleși în organele de conducere 

centrale și pot face propuneri, în considerarea art. 6 alin. (3) din Regulamentul de desfășurare a 

alegerilor locale și generale ale ANBPR – revizuit, vă rog să acceptați propunerea mea de 

candidatură, care va fi însoțită de un CV Europass. 

 

 

                                                                                                   Mihaela  Radu 

 

 

 


